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→ Got = w" we Ct
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Soit r une rotation de G
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d'angle W
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Son centre est note Zr .



On applique au garage Ps Is)
la translation → PKPIst
G

"

. Isan (RIP'
G
'

= Adl (6) = t.zroG.tn
→ n'

= Adlt_g)(r ) son centre
est en 0 : Hotta.tt#:EgfzD



G
'

est un groupe cristallographiqueisomorphe à G (m' conjugue)
etqui possède une rotation linéaire r

!

d' angle w le générateur de Gto : Go
"

.

Tgi - Adlt. g) = Tg tt)
car les translations commutes

t
-zçtotz
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= E : T' = T



On remplace 6 par ftp.ar t
'

ect
. . . On se ramène au cas où

G est tel que ftp.ssede une
votation linéaire qui engendre Got .

→ T - I go + Il y, = go.LT#Ttfa )
ii.



1- → t' = IT
"

'homothety de rapport ¥,
+ rotation d' angle 1ff. c. ¢



En appli cent au pavage P la meme
homothétie et la En rotation→

P
'

dont le rotation associe est
T'

= Et + Ifs et G
"

. . .

Quitte a remplacer P par
P

'

, 5pm T
'

et É
par G
"

on peut supposer que
le
pavage P vérifie :



- T.TL?ltIj , ( avec 1 de module
minimal par les elfes

# 0 de T et y , . . . . .
)

- GE es¢
w → Vu

,
0 •

soir §
.
Tx



Comme Goto G
"

→ v.c-É

tg = r . ré
'
c-Gt

tgc- Tg = TLT) ⇒ je T

⇒ É est engendre par
% = TCT) et ¢
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Produit semi - direct : K
,
H 2gpes

Hp K action au gauche
hok par morphismes de gros

- b.→ bok est un automorphisme duHh
.

'

gpe K .

Produit semi direct Hxk



Hxk :{ (pk) hc-H.tk}
(4h) ai ,h

' ) -(hyhlk.pho.li)
produit ds produit Nadon| legpe H daeslegpe Hak

V K
loi de gpe .

Ex : si Hagttvivialementsmk.hok.hr
= le produit senti direct- produit direct
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Is = Groupe
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GcGp d' indice fini



Rmq:S G est paveur alors 6cg
"P - (P

,
G) IsanCRD

Preuve : le pavage est un recouvrement
P

de P

R!¥ gcp) Rmq: g- Idm
GCP ) =p



Soit je G alors lepavage

g
:P = (P

, of) =P
M' =¥ g!oglP) comme Gert

g. a
gpe

→ g
'

c- Gp .



Rm_qi.GsGpGy@ExeuepleP-tIG-.TCI)
à¥# P.ca

,ÆD
Gp contient des rotations

d'ordre 4 des symétries
axiales et glissée . . .
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Preuve : D G est un gpe infini
- si G était fini ¥glr) seraitbornée

# R2

-
Gta G É est infini .



Si 6
" était fini et G#G

" sorts
dans G- 6

"

(une symétrie )
⇒ 6 = 6+4 s.CI serai#Lisi
Gâtaitfini. →§et d' ordre?

-
Il existe dans G

"
deux rotations

de centres distincts .
Sinon
,
si tous les elfes de ÉavaientEn

centre





soient r
,
t'C- 6" de centre

z#z
' l'angles qd #A

④r] = vor
'orteil c- 6"

si a et à sont les angles de v et r
'

l'angle Gris vaut a.à.si?xil-1
⇒¢] estune tvaulation note

triviale



si Luis Etait triviale les centres
seraient confondus.

- Le raisonnement marche sil'un des

angle est trivial et l'autre non .

-
si les angles x et x

' sont tous les
deux triviaux : net i sont des translation
⇒ [vii. Idron .



⇐ à pondre une translation
#Il.

- tzdoy-0.TO#lIdI
Supposons que Tg c.TIRg)
Toutes les translation de G sont

par des vecteurs
colinéaires a y



-
si à >TGCTCIRg) impossible
à ÉG

si 6++6 G.GusÉ
⇐TERg) u soTARD

- Supposons que TgcT(Rj)
et à # Tg il existe

✓ d' angle a # l



⇐ rotyoit-tr.gs ou ra est

laparké linéaire
de ✓

Isi of - t * n'est pas colineau
à jet j-r.ly)

estR-linmdqpdej%aa-tjitr.hn
.



-
si on= - t si les seules rotation
de 6

" sort d'angle ±I
R2 ne peut etre recouvert pas
la reunion de 4 bandes
Donc ce cas est exclus
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